
Skąpiec

Średnio trudny sprawdzian ze znajomości treści lektury "Skąpiec".

Poziom trudności: Średni

1. Jak ma na imię tytułowy "Skąpiec"?

A - Anzelm

B - Harpagon

C - Walery

D - Kleant

2. Na kogo Jakub zrzucił podejrzenia odnośnie kradzieży szkatułki Harpagona?

A - Na Kleanta

B - Na Frozynę

C - Na Strzałkę

D - Na Walerego

3. Co Kleant ofiarował Mariannie w imieniu Harpagona?

A - Złoty łańcuszek

B - Srebrny pierścionek

C - Kolczyki z rubinowymi oczkami

D - Pierścionek z diamentem

4. Ile pieniędzy było w szkatułce skradzionej w IV akcie?

A - 5 tysięcy talarów

B - 10 tysięcy talarów

C - 15 tysięcy talarów

D - 20 tysięcy talarów

5. Jak miał na imię zalotnik Elizy?

A - Harpagon

B - Kleant

C - Walery

D - Jakub
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6. Kim był Simon, który pojawia się w akcie II?

A - Był jednym ze służących Harpagona.

B - Był zalotnikiem Marianny.

C - Był księdzem.

D - Był faktorem.

7. Jaki kolor miała naprawdę szkatułka Harpagona?

A - Szary.

B - Czerwony.

C - Czarny.

D - Szaro-czerwony.

8. Czy skradziona szkatułka była mała, i gdzie była ukryta?

A - Tak, była mała. Harpagon ukrył ją w lesie.

B - Tak, była mała. Harpagon zakopał ją w ogrodzie.

C - Nie, była duża. Harpagon ukrył ją w lesie.

D - Nie, była duża. Harpagon zakopał ją w ogrodzie.

9. Kto okazał się na końcu zaginionym Tomaszem d'Alburci?

A - Anzelm

B - Kleant

C - Walery

D - Strzałka

10. Kim był Walery dla Marianny?

A - Ojcem.

B - Wujkiem.

C - Kuzynem.

D - Bratem.

11. Jak miały na imię dzieci Tomasza d'Alburciego?

A - Eliza i Walery.

B - Marianna i Kleant.

C - Marianna i Walery.

D - Eliza i Kleant.
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12. Kto zgodził się sfinansować śluby Elizy i Walerego i Marianny i Kleanta?

A - Harpagon

B - Anzelm

C - Strzałka

D - Frozyna

13. Czy Harpagon na koniec zmienił swój stosunek do pieniędzy?

A - Tak, stwierdził, że nie dają mu szczęścia.

B - Nie, pozostał skąpym.

C - Tak, zaczął je szybko wydawać.

D - Żadne z powyższych.

14. Jak naprawdę nazywał się Molier?

A - Jamel Fabien Pourbaix

B - Andre Xavier Morel

C - Pierre Alain Lautier

D - Jean Baptista Poquelin

15. W jakim mieście dzieje się akcja sztuki?

A - W Weronie.

B - W Mediolanie.

C - W Paryżu.

D - W Rzymie.

16. Jaki jest rodzaj literacki "Skąpca"?

A - Liryka

B - Epika

C - Dramat

D - Żadne z powyższych.

17. Kim był Jakub dla Harpagona?

A - Był jego kucharzem i woźnicą.

B - Był jego służącym.
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C - Był jego synem.

D - Był jego przyjacielem.

18. W jaki sposób Walery uratował Elizę od śmierci?

A - Wydobył ją z płonącego domu.

B - Odparł atak nieznanego mężczyzny.

C - Ocalił ją przed utonięciem.

D - Żadne z powyższych.

19. Co charakteryzuje farsę często używaną w komedii?

A - Prymitywizm treści, humor, umowność sytuacji.

B - Poważne problemy i trudna tematyka.

C - Skomplikowana fabuła, czarny humor.

D - Zaskakujące zakończenie i płynący morał.
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Skąpiec

Średnio trudny sprawdzian ze znajomości treści lektury "Skąpiec".

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. D

4. B

5. C

6. D

7. A

8. B

9. A

10. D

11. C

12. B

13. B

14. D

15. C

16. C

17. A

18. C

19. A
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